

Buletin informativ 2 - Noiembrie 2023

Bun venit la proiectul LeaderAI!

Indiferent dacă ne-ați urmărit de la început sau ați devenit recent membru al echipei noastre, vă mulțumim! Vă reamintim că puteți urmări proiectul nu doar prin buletinele informative pe care le primiți, ci și urmărindu-ne atât pe rețelele de socializare, unde lansăm actualizări ale proiectului, cât și pe site-ul proiectului :

Website-ul proiectului: <https://leaderai.eu/>

Urmăriți-ne în social media:

<https://www.facebook.com/LEADERAI>

<https://twitter.com/LeaderAIProject>



Rezultatele proiectului

SETUL NOSTRU DE INSTRUMENTE (TOOLKIT) ESTE GATA!

Setul de instrumente produs de consorțiul proiectului LeaderAI a fost dezvoltat și a trecut cu succes de testare! Acum, urmează să fie tradus în limbile partenerilor.

Rămâneți aproape! Foarte curând setul de instrumente va fi accesibil tuturor, pe pagina proiectului: eLearning - LeaderAI (<https://leaderai.eu/elearning/>)

Activități și întâlniri ale partenerilor

Partenerii au organizat diferite întâlniri online în mai și septembrie 2023 pentru a-și continua munca conform planificării.

Odată ce toate componentele setului de instrumente au fost finalizate și agregate într-un singur document – rezultate din analiza literaturii de specialitate, din implementarea focus-grupurilor și din administrarea chestionarelor, setul de instrumente a intrat în fața de testare, atunci când un organism de experți dedicat proiectului, format din peste 50 de factori determinanți din Cipru, Grecia, Estonia, Portugalia și România au evaluat setul de instrumente și ne-au oferit un feedback valoros.

Consortiul nostru a început, de asemenea, să dezvolte scenarii pedagogice pentru utilizarea inteligenței artificiale (IA), pentru a crea - pe baza acestor scenarii - un program de formare pentru cadrele didactice din învățământul superior pentru a le învăța pe acestea cum să-și personalizeze instrucția prin intermediul instrumentelor bazate pe AI și de vizualizare de date de tip open source/freeware, care nu necesită cunoștințe de calculator foarte specializate, cum ar fi programarea.

Pași următori

Pașii următori pentru lunile viitoare vor fi traducerea setului de instrumente în limbile parteneri și oferirea accesului gratuit la acesta prin intermediul platformei LeaderAI de eLearning, finalizarea scenariilor pedagogice și crearea programului de formare.

Mai mult, vom continua diseminarea realizărilor și rezultatelor noastre și vom aborda noi faze ale proiectului, și anume pregătirea și desfășurarea virtuală a atelierelor de formare-a-formatorilor și organizarea sesiunilor pilot naționale ale Programului de formare bazat pe scenarii.

În următorul nostru buletin informativ veți găsi știri despre progresul proiectului nostru și ne veți vedea la alte întâlniri online ale partenerilor!